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Ринок ресторанного господарства в Україні знаходиться під 

впливом наслідків світової фінансової кризи. Вітчизняні підприємства 

стикаються з проблемою нестачі коштів для розвитку своєї 

матеріально-технічної бази та підвищення якості продукції.  

Проблема активізації інвестиційної діяльності в ресторанному 

господарстві ускладнюється тим, що сьогодні держава неспроможна 

інвестувати бюджетні кошти у розвиток галузі. Тому підприємства 

ресторанного господарства мають використовувати для інвестування 

власні кошти, або залучати кошти з фінансових ринків. 

На жаль, сьогодні рейтинг економіки України як об’єкта 

інвестування лишається доволі низьким. Іноземних та вітчизняних 

інвесторів відлякують часті зміни в законодавстві, високий податковий 

тиск, корупція. В той же час, ресторанне господарство лишається 

однією з галузей, що мають великий інвестиційний потенціал.  

Позитивним, на нашу думку, є проведення в Україні фінальної 

частини Чемпіонату Європи 2012 року з футболу, яке вимагає від 

держави великої відповідальності та значних якісних змін у багатьох 

сферах економіки, зокрема у сфері ресторанного господарства. 

Позиція держави щодо звільнення від сплати податку на 

прибуток терміном на п’ять років ресторанний бізнес та заклади 

громадського харчування у чотирьох областях України: Київ, Донецьк, 

Львів та Харків, стане значним стимулом для розширення діяльності 

та стратегічного розвитку. За позицією директора з розвитку мережі 

МсDonald’s О. Троян, «відміна податку на прибуток буде сприяти 

більш швидкому розвитку нашої мережі і, в першу чергу, найбільш 

масового сегменту ринку». Дієвими стимулами для розвитку 

ресторатори вважають сприяння держави у виділенні ресторанному 

бізнесу кредитів з низькими відсотковими ставками, а також 

спрощення процедури відкриття нових підприємств.  

Таким чином, для забезпечення інвестиційного розвитку 

підприємництва у сфері ресторанного господарства в Україні 

необхідна підтримка держави. Євро-2012 позитивно вплине на 

активний розвиток ресторанного бізнесу спочатку в чотирьох 

областях, а надалі й в Україні в цілому. 


